



*Нечаянно мы в этот мир пришли, полна дорога наша испытаний,
Но нет отчаянья у нас в груди, а радости полны мы и желаний.
Надежда теплится у нас в душе, что не покинет нас мир этот сложный.
У каждого есть шанс пожить в семье, такой родной, стабильной и хорошей...*



мест, но все же они являются победителями, так как преодолели все страхи и достойно выступили наряду с сильнейшими участниками, чемпионами районных и республиканских соревнований. А лучшей наградой были заряд бодрости и хорошее настроение на долгое время. Прель месяц в нашем Центре прошел плодотворно. Он начался с празднования «Дня смеха». Ведущей праздника была воспитатель Ковач Татьяна Николаевна. Праздник прошел на позитивной волне, проводились веселые и задорные конкурсы.

Поварята..



8 октября в комнате социально-бытовой адаптации прошло очередное занятие воспитанников старшей группы

На этот раз дети пекли картошку в духовке. Каждый ребенок внес свою «лепту» - один чистил, другой помыл, а третий нарезал картошку кружочками. Всем очень понравилось. Запеченную картошку все ели с удовольствием. Не забыли никого – угостили ребятшек младшей группы и сотрудников. Во время таких занятий ребята получают необходимые знания, которые им пригодятся в повседневной жизни.

Воспитатель: Ковач Т.Н.

У нас в гостях ТОС «Фабричный»

08.10.2016 г. к нам в Центр пришли гости - ТОС «Фабричный», наши «старые» друзья, чтобы поздравить детей с началом учебного года, а воспитателей с профессиональными праздниками.

Гости посмотрели, как живут воспитанники, как готовятся к урокам и проводят свободное время. Дети с удовольствием участвовали в представлении с играми и танцами, которое подготовили представители ТОС. По окончании ребята получили подарки: школьные принадлежности, канцелярские товары, вещи и, конечно же, сладости. Но и гости не ушли с пустыми руками. Им были подарены сувениры из соленого теста, выполненные и раскрашенные детьми. Хотелось бы отметить теплую атмосферу во время встречи и выразить благодарность добрым людям из ТОС «Фабричный» за такое трепетное отношение к нашим детям.



«Золотая осень»

В Селенгинском центре социальной помощи семье и детям прошел красочный праздник «Золотой осени». К мероприятию дети готовились очень тщательно, репетировали песни, стихи. Сделали поделки из природного материала, оформили зал, выставку рисунков. Мероприятие получилось очень трогательным, интересным, душевным. Большое впечатление у всех оставила инсценировка сказки «Репка» в исполнении детей старшей группы. Актеры превосходно вжились в свои роли и справились с заданием на «отлично». На празднике прозвучало много песен и стихов об осени, танцевальные номера «Урожайная», «Листики дубовые» исполнили дети младшей группы. В завершении мероприятия старший воспитатель Цыдыпова Оксана Игоревна поблагодарила за концерт, подарила детям сладкие подарки, пожелала успехов и счастья!



День учителя



Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России.

Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники.

И наш Центр не стал исключением... 07 октября прошел праздничный концерт, который подготовили воспитатели и воспитанники старшей и младшей групп. Дети пели песни, танцевали, исполняли задорные шуточные частушки, читали стихи. В завершении концерта ребята старшей группы, под руководством воспитателя Е.С. Гармаевой, показали сказку «Репка» на «новый лад».

В гостях улыбки и смеха

24 октября в старшей группе прошло мероприятие «В гостях у улыбки и смеха», посвященное Международному дню Улыбок. Дети участвовали в различных конкурсах: «Автогонки», «Рассмеши Несмеяну», «Веревоочка», «Перенеси мяч» и т.д. Игра прошла в теплой, дружеской атмосфере. Праздник закончился исполнением песни «От улыбки хмурый день светлей...» Ребята получили позитивный заряд от игр и были поощрены сладкими призами.



посетили библиотеку

Ребята гостеприимно встретили сотрудники библиотеки Рушакова Е.А. и Цыренова А.К. Дети присутствовали на мероприятии, посвященном месячнику бурятского языка. Посмотрели фильм о Бурятии, флоре и фауне нашей республики, о национальном празднике «Сурхарбан», презентацию о достопримечательностях столицы Бурятии.

Детям мероприятие понравилось, узнали много интересной и полезной информации о Бурятии. В конце занятия сделали вывод, что нужно знать свой родной язык, уважать традиции и обычаи бурятского народа и языка.

Встреча с приемными родителями



14.10.2016 года в ГБУСО «Селенгинский центр социальной помощи семье и детям» состоялась встреча с приемными семьями, направленный на профилактику «детское воровство». Специалисты службы сопровождения подготовили тренинг «Мы доверяем друг другу» для родителей, видео материалы, обучающие лекции «Если ребенок начал воровать?», «Половое созревание», «Курить не хорошо». Обсуждались темы взаимоотношений в семьях, сложности, с которыми сталкиваются родители. Психолог поделилась информацией об эмоциональной стороне

взаимоотношений. О том, как сложно по-



нять приемного ребенка, который не привык говорить о своих чувствах, так как не имел возможности выразить их «Безопасному» взрослому. Коснулись вопросов воровства, как и прежде эта тема остается актуальной. Познакомились с пирамидой потребностей А. Маслоу, которая помогает понять, что лежит в основе проявления того или иного поведенческого аспекта приемных детей, когда их важные потребности не удовлетворялись из года в год. И что теперь могут сделать взрослые для детей в их новой жизни. Не забыты были и чувства родителей. И тут говорили не только о переживаниях, связанных с детьми, но и партнерских взаимоотношениях, вопросах ответственности в семье, конфликтов между мамами и папами.

После участники задавали много вопросов в неформальной обстановке чаепития, которое организовали специалисты центра. По тому, с каким интересом приемные родители воспринимали информацию, активно участвовали в обсуждениях, можно сделать вывод, что наша встреча для них оказалась весьма полезной.

Гастроли Буряад театра

Воспитанники посмотрели музыкальную сказку по пьесе Юлия Кима «Кто принцессу поцелует» в постановке молодого работника культуры России Джеммы Баторовой. Невероятные приключения героев сказки вызвали большой зрительский интерес. Каждая сцена спектакля сопровождалась восторженными возгласами и аплодисментами маленьких зрителей. Исполнительным директором АУК РБ «ГБАТД им. Х. Намсараева» Сергеем Доржиевым вручено письмо с пожеланиями успехов в работе, здоровья, благодарностью за то, что ценим и чтим бурятский язык, надеждой на дальнейшее сотрудничество.



Поздравляем наших именинников.

1.

*Желаем, чтобы много было
Во всем успешных ярких
дней,
Красивых слов, сюрпризов
милых
И верных искренних друзей!
Быть в настроении прекрасном,
Жить в окружении цветов!
Пусть согревает сердце счастье,
счастье,*

**ГБУСО «Селенгинский
Центр социальной помощи
семье и детям»**

Республика Бурятия,
г. Гусиноозерск, ул. Карла Маркса,
11,
тел. 42-0-44, факс 41-4-48
Номер подготовки: